

# 第13週

108年5月6日 ~ 107年5月10日

親愛的家長您好：

這星期大部分的孩子們都很早到學校，為的就是製作送給媽媽們的卡片和神祕小禮物，之前老師再三交代不可以洩漏神祕禮物內容哦！要忍耐到星期六的母親節活動才可以讓媽媽們驚喜一下喲！除了卡片和神祕小禮物外，孩子們每天都很認真的練習要獻給媽媽們的舞蹈，一聽到音樂聲孩子們又唱又跳的開心極了，孩子們都很期待母親節活動快些到來哦！

在課堂上老師讓孩子們欣賞各種動物的母子照片，透過動物們的親子互動照片，讓孩子們感受一下動物們的母愛。除了老師蒐集的照片外，剛好以勒爸爸上傳了假期中帶孩子去補吳郭魚，放在盆子裡的吳郭魚，從嘴裡吐出好多的魚寶寶的照片，老師透過FB讓孩子們欣賞這個神奇的畫面，孩子們都好驚訝呢！

在團討時孩子們能根據所看到的照片內容，說出動物們的媽媽是如何保護自己的小孩。老師請孩子們想想自己的媽媽如何保護孩子，孩子們說的最多的就是「牽著孩子的手」…逛街、過馬路、上車，最後老師提問…將來你們慢慢長大，爸媽慢慢變老了，要如何反過來照顧年老的爸媽呢？孩子們反應真快，很快的就能舉一反三，說出：爸媽生病了就…餵爸媽吃飯、餵爸媽吃藥、爸媽走不動了就…牽著爸媽的手逛街、過馬路、上車，而「說」與「做」之間，孩子們又是如何看待呢？父母的身教就是最好的學習榜樣囉！

這星期歡樂派帶入品德教育：孝順，老師透過彩衣娛親的動畫影片，引導孩子們知道如何孝順長輩，在團討時孩子們請孩子們說說如何讓長輩們開心，孩子們說了一大堆方法…聽話、幫忙做家事、唱歌跳舞、說笑話、吃飯快一點、認真寫功課、幫忙帶狗散步、自己洗澡、自己穿脫衣服、準時睡覺…，哈！哈！老師想這些應該都是平常家長們常常唸叨的內容吧！

這星期的晨間大肌肉活動，孩子們跳繩技巧越發的純熟了，很多孩子都開始練習雙腳跳躍了，在球類運動方面，孩子們已經可以流暢的拍球與運球繞場，除了跳繩與球類活動外，這學期請學過足球的孩子當小老師，利用運動後的自由活動時間，教教孩子們踢足球，小老師們很認真，孩子們踢的很開心喲！此外；感恩家長捐出兩部腳踏車，一部四輪車、一部兩輪車，孩子們在自由活動時間，可以自行去練習騎騎看哦！



## 【本週練習】

1. 本週練習有親子共讀一篇，單元兒歌「媽媽真偉大」學習單一張，請家長指導孩子一起完成。

## 【小叮嚀】

1. 5/11(六)是母親節活動，請讓孩子穿著體育服來學校哦！ 5/13(一)全校補休一天。

太陽班：羊羊老師、鈴鐺老師